
ΘΕΜΑ 2 

Δίνονται δφο κφκλοι (Κ,2) και (Λ,5). 

α) Να υπολογίςετε το μήκοσ τησ διακζντρου ΚΛ, αν οι κφκλοι εφάπτονται εξωτερικά. 

        (Μονάδεσ 6) 

β) Να υπολογίςετε το μήκοσ τησ διακζντρου ΚΛ, αν οι κφκλοι εφάπτονται  

εςωτερικά.        (Μονάδεσ 6) 

γ) Μεταξφ ποιών τιμών βρίςκεται το μήκοσ τησ διακζντρου ΚΛ, αν ο κφκλοσ (Κ,2) 

βρίςκεται ςτο εςωτερικό του κφκλου (Λ,5); Να αιτιολογήςετε την απάντηςή ςασ. 

        (Μονάδεσ 6) 

δ) Μεταξφ ποιών τιμών βρίςκεται το μήκοσ τησ διακζντρου ΚΛ, αν οι κφκλοι  

τζμνονται; Να αιτιολογήςετε την απάντηςή ςασ.   (Μονάδεσ 7) 


